

《蓬萊島雜誌Formosa》

榮譽發行人：黃天福
社長：陳其邁
副社長：李文正、江志銘、陳政聞
總編輯：陳致中
出版：蓬萊島雜誌社

社址：高雄市前鎮區崗山中街228號
凱達格蘭基金會：台北市中正區青島東路5號2F-2
陳前總統辦公室：台北市中正區青島東路5號2F-2
電話：07-761-8073
捐款專線：02-3322-3818
電話：02-3322-3818

◎編輯室

民生寓所變身 失智長輩互助家庭 捨下千萬租金 扁宅公益第五年

今天我們民生東路舊家無償提供給【台灣失智症協會-瑞智互助家庭】五週年活動，首先謝謝柯文哲市長來關心、參觀，跟大家一起吃炒米粉。伴隨台灣邁入老化社會，老人長照議題漸受重視，而失智症長輩照護正是老人長照重要之一環，看到這些長輩與家屬喜歡民生寓所這個地方，而且病情能夠獲得改善、控制，致中深感欣慰，也希望拋磚引玉，讓台灣社會有更多互助家庭誕生，讓患者與患者之間、患者與照顧者之間、照顧者與照顧者之間、以及政府與民間之間，都能互助合作，共創力量，使愛綿延，致中代表房東亦即父親陳總統呼籲社會各界多加重視，一起來幫助失智長輩們！



台北市長柯文哲(中)特地撥冗來參觀瑞智互助家庭，與患者及家屬同桌吃炒米粉及魚丸湯，瞭解大家的需求與心聲，並指示市府社會局作後續協助，坐者(右)為台灣失智症協會秘書長湯麗玉，(左)為房東代表、凱達格蘭基金會執行長陳致中。



陳致中與互助家庭長輩親切寒暄、互動合影，並投身宣導志工行列，一本公益初衷，五年來如一日。

致中目前擔任失智症協會終身志工，在互助家庭五週年活動上，所在地的里長伯感慨地訴說：「阿扁總統民生東路老家，位處精華地帶，又是完整的百坪空間，如果作商業出租，每月起碼有十幾萬租金進帳，五年下來可是一大筆金額，但陳總統仍然堅持拿來作公益使用，捨棄千萬租金，無償提供給弱勢團體，以具體行動發揮他所提倡的志工台灣精神！這樣的人格，你如果誣捏他貪污，真的會被天打雷劈！」這番話實在令人感觸良多、低迴再思。

一邊一國愛台灣 (2016-03-05)

堅不扁的台灣之聲

AM774

陳致中主持 重返北台灣！

一邊一國來了

【先聲電台】週一至週六下午2-3點

【廣播】

週一至週六 早上11:00-12:00

1. 台南 / 高雄 / 屏東地區 鳳鳴電台二台 AM 981
2. 雲林 / 嘉義地區 嘉義之音 FM 91.3

【電視】

1. 大台北 / 桃園 / 新竹地區 先聲電台 AM 774 (週一至週六下午2:00-3:00)
2. 台南地區 曾文溪電台 FM 89.9 (週一至週六晚上7:00-8:00)

※中部地區頻道另行通知，目前可用線上收聽

【全網線上收聽】

1. 網路：輸入鳳鳴電台http://www.fengmin.com.tw/，點選右上方【收聽二台】即可收聽；亦可由寶島聯播網http://www.superfm98-5.com.tw，選擇【線上收聽】之【現正播放】，開啟後點選【雲嘉區 嘉義之音FM91.3】即可收聽
2. 智慧型手機：搜尋並免費下載【鳳鳴電台】App，開啟後點選【電台2】即可收聽



2007年5月19日，陳水扁總統與主管業務的教長杜正勝共同舉行中正紀念堂改名儀式，陳總統特別指出戒嚴令紀念日揭牌的意義，他並提到蔣介石當政時期對人權的迫害，以及指出蔣介石被歷史確認為228事件的元兇。陳總統說，雖然蔣介石的歷史功過是可以討論的，但是用封建帝王陵寢為藍圖，處處突顯黨國體制與個人崇拜的紀念堂，來緬懷追思一位破壞人權的獨裁者創子手，是不適當的。

八年執政·重見天日(二十四) ◎自由時報

杜正勝：處理中正堂扁主動提的

「大中至正」牌樓改為「自由廣場」

二〇〇七年從嘉義調來大吊車、將中正紀念堂大中至正牌樓改為「自由廣場」的前教育部長杜正勝，近日出版新書《走在風尖浪頭上—杜正勝的台灣主體教育之路》，回溯那段挑戰國民黨對蔣中正威權造神美化的重大事件，重新闡述對台灣必須推動轉型正義的看法。

杜正勝說，蔣介石過世後，國民黨把蔣介石當成帝王身分，興建中正紀念堂，但蔣介石過去做的事，包括在大陸做的事，從民族主義的觀點，可能有用；但從人權的觀點，又可能有過。現在人類的主流價值是什麼？用現在民主人權的角度看過去蔣所做的是，來處理中正紀念堂，這就是實踐轉型正義。

回溯杜正勝出任教育部長四年中，正式將「確立台灣主體性」列入教育四大主軸之一，近來被一些學者拱為先行者，一九九三年，國一修訂增設「認識台灣」新課程，台灣史獨立成冊，杜正勝就聘聘為「認識台灣」社會篇的編審委員會主委，開啟讓台灣學生真正認識台灣的教育起點。

台灣主體教育已成主流思維

新書中詳述台灣中小學課綱改革一路走來的過程，杜正勝提

提的台灣主體教育的論述基礎「同心圓史觀」，延續到民進黨執政時期的高中四、九、五暫綱、九八課綱，甚至到國民黨執政時期的一〇一課綱和一〇三課綱，高中歷史課程的架構均已確立，先上台史，再上中國史，最後上世界史，且台灣史獨立成冊，略古而詳今，以台灣為主體的教育，因而成了無法逆轉的主流思維。

前年太陽花學運的大學生、去年反黑箱課綱的高中生，大都是讀這些課程長大，對於台灣有較以往戒嚴時期課程更深入且正確的認知，也因此更大聲說出「我是台灣人」。

杜正勝強調，「台灣和中國現在處於分治的狀態，我們生活在台灣，當然是以台灣為主體，難道以中國為我的主體嗎？至於台灣和中國將來會怎麼樣？那是以後子孫們的事。我都是七十歲的人了，能幫十幾歲的青少年決定未來的前途嗎？」

他在書中重申，同心圓史觀是要建立台灣的主體性，台灣主體意識才是台灣的主流民意、台灣主流價值，教育尤其應回歸到每個人所生活的時空環境，台灣主體性不是狹隘的政治、選舉語言，而是要做到像呼吸空氣一樣自然。

【本文原刊於自由時報，標題經編者調整】

(2016-03-12)

沒有他的堅持 或許無太陽花與反課綱

誰任命有史以來最好的教長？ ◎黃益中（高中公民與社會科教師）

杜正勝，一個可能是史上最知名、也最受爭議的教育部長，2004-2008年四年任內，屢上媒體版面，而且都跟教育施政無關，上網google一查，最熱門的都是成語事件，比如「罄竹難書」怎麼解釋、比如「三隻小豬」算不算成語等。

曾經，如果有人問我對他有什麼看法，我會說就是那個把台灣地圖橫著擺、提出同心圓史觀的部長，本土意識很強，然後...沒了。

直到我看了「時報文化」出版的新書《走在風尖浪頭上：杜正勝的台灣主體教育之路》（韓國樸著），我才整個醒來！就如同作者所言：「現在的台灣，談到台灣主體性，大家會覺得像呼吸空氣一樣自然。現在的台灣，公民運動澎湃發展，太陽花運動、高中生反黑箱課綱運動...這些都是憑空掉下來的嗎？沒有前人的耕耘灌溉，不可能有現在的開花結果，杜正勝於教育部任內推動的台灣主體教育，現已深植於每個台灣人的思維之中。」

書中第三章提到2006年「指考加考公民科」，我自己是高中公民與社會科老師，看到這段自是感觸良多。雖然昔日的共同必修《三民主義》已在2000年廢除聯考，但是《三民主義》仍繼續存在課程之中，而且在學測時還要加考。直到2004年，教育部公布了新的高中課程綱要（九五暫綱），將原先的《三民主義》、《公民》、《現代社會》三個科目合併為《公民與社會》一科，不僅徹底排除意識型態，而且加入政治學、社會學、經濟學、法律等基本社會科學知識，期待能教育具備民主意識、關心國家、關懷社會的現代公民。

可是，如果不是當時的杜正勝部長堅持公民科納入大學指考，這些年的公民運動，根本開不了花、結不出果。

原來，當時社會上很多反對聲音，有很多高中校長反對納入指考，其中更有校長投書媒體質疑，「道德怎麼考？」杜正勝在書中說：「我真的很氣、很憤慨，這個校長，《公民與社會》這一科上什麼，竟然都不清楚，就亂說一通。他以為內容只有道德，這樣的校長，怎麼帶領學校



2015年6月「高中生反課綱運動」之際，年輕網友推崇杜正勝：是有史以來最好的教育部長！

進步？」

兩者相比，高下立判，第一，道德當然不能拿來考試，道德更不該只放在公民課，道德不是老師上課要學生背背青年守則、四維八德這些教條，道德是要融入每一個科目，要內化到學生的心中；第二，《公民與社會》不是道德課程，在總共六冊48章的課程裡，真正有提到倫理道德的只有兩章，其餘都是社會科學的知識，是學生將來出社會要應用到生活中的基本能力。

杜正勝是務實者，他知道「考試引導教學」短期內無可迴避，如果不納入指考，以台灣教育實況，《公民與社會》到時候絕對會被當作營養課程，要讀就是配課給主科老師去上，要讀就是借課給主科考試，所以，杜部長在當時極力主張納入指考，不但在公開場合多次發表意見，也主動向大學招聯會提案，最後終於促成九十八學年度增加《公民與社會》考科選項。

杜部長四年內，還完成了許多現在看來再正確不過，但在當時屢屢引發保守教育界議論的改革，諸如：基測加考作文、修訂高中歷史課綱（台灣史獨立成冊）、增加白話文比例、強化母語教學、強化高中體育學生助學、繁星計畫、解除嚴禁、禁止體罰等。

這就是教育部長的風範！頭腦清醒，有膽識，敢為政策大聲辯護，對的事就要堅持，而歷史，將會證明一切。

杜正勝曾在2013年9月「民進黨八年執政研討會」中有感地說：「八年的公務生涯，四年在故宮博物院，四年在教育部，我付出最真誠的生命，追求台灣成為一個桃花源，對台灣人民，我相信可以無愧；對民進黨，我不知道會不會令他們後悔？」

2015年6月「高中生反課綱運動」之際，有鄉民將這篇發言轉貼到PTT，年輕鄉民是這樣推崇杜正勝的：「以前看新聞認為他是白痴，我羞愧！」、「小時候不懂事跟著讀，對不起！」、「先知是孤獨的」、「鄉民要重新認識杜正勝，台灣本土化教育的推手，杜正勝真的是有史以來最好的教育部長！」

杜正勝在書中特別敬啟昔日長官游錫堃：「游院長不像有些長官批公文時，會寫一些『閱』或『知悉』的用語，不願擔當責任，像游院長這樣有擔當、負責任的長官不多見！」

對照2014年11月九合一大選後，被戲稱為「水牛角」的游錫堃也廣受鄉民讚賞，都再次提醒了我們：走過的历史，有一天會留下評價，為政者亦若是！

【本文原刊於風傳媒《黃益中專欄》，標題經編者調整】

(2016-03-08)

觀念平台

◎ 張肇烜 (醫師)

貧窮是最好的大學

繁星計畫放榜，《蘋果》報導「家住公墓沒書桌，新竹貧生擠上交大」的故事感動數十萬人，這是台灣好久不見，也是今年最好的勵志故事！

新竹成德高中的葉兆益同學，年僅18歲，他來自貧寒之家，卻加倍的努力，成功錄取交通大學機械系。他說：「我想當工程師，想跟賈伯斯一樣厲害！」葉同學的媽媽很早就過世了，一家經濟全靠爸爸從事鋁門窗工作為生。他們一家人包括爺爺、奶奶、爸爸和弟弟住在山區的公墓旁，每天他都要穿越竹林徒步走3公里的路上學。「冬天天黑得快，沒路燈很可怕！」回家的路，沒有公車，也沒有捷運，他得一步一腳印經過黑漆漆的墓園，走累了只能坐在路邊休息，路還是得繼續走下去。

直到有一天，學校老師發現怎麼有學生放學坐在路邊，才知道葉同學的情況。學校老師決定輪流開車送他回家，讓他免於奔波之苦。他們家的經濟狀況很不好，要讀書連張書桌都沒有，他們家也沒有瓦斯，沒有自來水，兄弟放學回家，要幫忙撿拾木柴燒開水、煮飯。

吃飯飽才能坐在床上看書、複習功課。「愛有多大，孩子成就就有多大」葉同學的班導師林麗這就像他的媽媽一樣，知道他沒有書桌，念書很不方便，就自掏腰包為他買了書桌和書架，老師的這份恩情讓他永生難忘，他因此更用功發奮念書。大學繁星公布，葉兆益沒有讓老師失望，他考

上第一志願，未來夢想是要當一位工程師。

「教育點燃一把火」

葉同學的勵志故事，讓我不禁想起這麼一句話：「窮人的孩子早當家，貧窮是一所最好的大學！」葉同學在這個人生學堂裡過了關，他沒有被困境給打倒，但是我們真的很難想像，在經濟高度發展的台灣，還有鄉鎮沒有瓦斯、沒有自來水，也沒有路燈，這已不是城鄉差距可以形容，幸好他在學習過程遇見好的老師，但是每個孩子都跟他一樣堅強、一樣幸運嗎？

「教育不是注滿一桶水，而是點燃一把火。」過去二十年，教改已經從理想，變成民眾心中的問號。台灣自從陳水扁之後，幾乎再也沒有勵志故事，窮人翻身根本難如登天；教育沒有辦法讓階級流動，多元入學更被詬病是家庭文化資本的單機競賽，加重了貧窮世代的階級複製。

台灣的貧窮角落缺乏資源，更缺老師；也只有來到這裡，才能看到真正的問題。除了要感謝這些老師對孩子無私的愛與付出，新政府上任後要更加把勁，偏鄉的問題是多重複合的問題，不只在教育、經濟、建設、文化和醫療都非常缺乏，惟有守護這些弱勢孩子，真正擁有競爭力，才能點亮台灣未來的希望！

【本文原刊於蘋果日報論壇】
(2016-03-10)

輿論風向球

◎ 聯合報

台灣主體開花結果：73%自認為是台灣人 46%要永遠維持現狀
年輕族群85%自認台灣人

20年來新高點

國族認同世代差異：20~29歲年輕族群自認台灣人比率85%最高

本報民意調查發現，民眾自認是台灣人的比率由廿年前的四成四大幅成長為目前的七成三，創調查新高點；另一方面，四成六民眾主張台灣應永遠維持現狀，雖仍為當前主流民意，但主張急獨與緩獨的人數去年增加八個百分點。

觀察近廿年來民眾對國族認同的意向變化，自認是台灣人的比率從民國八十五年調查的四成四、民國九十五年調查的五成五，攀升到本次調查的七成三，創近廿年來調查新高；覺得自己是中國人的比率，則由廿年前的三成一、十年前的二成，降至這次調查的一成一，是歷次調查新低。另外，本次調查也有一成的人認為自己既是台灣人也是中國人，百分之一覺得台灣人就是中國人，百分之六無意見。

至於民眾對台灣前途的看法，本次調查發現，有一成九希望儘快獨立，一成七傾向維持現況以後再獨立，百分之四主張急統，百分之八主張緩統，四成六希望永遠維持現狀，另有百分之六無意見。

從調查趨勢變化來看，八十七年調查時，希望永遠維持現狀的民眾占一成八、九十二年為三成五、九十三年上升到四成以上，九十九年突破五成，去年調查更創下五成五的新高，但本次調查主張永遠維持現狀的人數去年減少九個百分點。

相對來看，今年傾向急獨及緩獨的人數去年增加八個百分點，和民國九十二年總統大選前五個月的調查同為歷年新高點；對台灣前途主張急統的比率則有減少的趨勢，八十七年調查傾向急統及緩統的民眾比率合計超過三成，如今僅剩一成左右。

從世代差異看，分析顯示，各世代中以廿到廿九歲年輕族群自認是台灣人的比率最高（八成五），主張急獨（二成九）及緩獨（二成五）的比率也都高於卅歲以上族群。

台獨願付代價

20%願打仗 16%可承受經濟封鎖 43%承受陸客減少 23%不願付代價

不過，台獨之路非毫無風險，詢問民眾願意為了宣布台灣獨立付出何種代價，提示選項且可複選情形下，四成三能夠接受來台觀光陸客大減，可以接受因此失去多數邦交國和去打仗的比率都在二成左右，一成六願意付出經濟被對鎖的代價，二成三民眾認為不值得用以上代價來換取台獨。

即便卅歲以下年輕世代或主張獨立者，也是以願意犧牲觀光陸客的比率最高（逾六成），願付出失去邦交國、去打仗或被經濟對鎖的代價來換台獨的比率則都低於三成。

【資料來源：聯合報/標題經編者調整】
(2016-03-14)

KMT黨產謎霧之婦聯會

有圖有真相

◎ 編輯室

國民黨許多充滿爭議、被稱作外圍組織的團體，婦聯會就是其中之一。

這個「中華民國婦女聯合會」的前身，是「中華婦女反共抗俄聯合會」，由時任總統蔣介石的夫人蔣宋美齡於1950年創辦，1990年正式向內政部登記為政治團體，1996年改名為現行的婦聯會，歷任主委皆由國民黨官夫人擔任。

根據周刊報導，過去政府將高達1/3的「勞軍捐」，補助給婦聯會，34年下來，徵收的勞軍捐金額高達969億元，換算成2007年的價值，竟然高達4606億元上。

【資料來源：台灣賦格Facebook】

(2016-03-08)

政治塗鴉牆

◎ 自由時報

陳致中：
憲兵濫搜案
應撤星星非梅花

陳致中上午透過臉書，批判憲兵濫搜案，前後兜不瀟，國防布再現，令人瞠目結舌！他認為以官收民的封建心態，恐怕是比荒謬的手段更讓社會憤目驚心！

陳致中同時指出，國防部政戰局長及憲兵指揮官兩個中將（四顆星星），都應該立即被撤換查究，不要把責任推給下面的上校隊長（三朵梅花）。

他質疑憲兵指揮官是馬總統一路栽培的要將，這是護身符嗎？如果國防部長不敢勇於面對責任，還想要文過飾非，那麼高廣圻自己辭職下台算了。

【本文原刊於自由時報，標題經編者調整】

(2016-03-08)



1950 以反共之名成立婦聯會

1955 開始以「勞軍捐」當作財源

（據北口勞動雜誌報導，每一美元附捐台幣五角）

勞軍捐：

- 1.進出口商結匯美金時，1美元附捐台幣五角
- 2.無注源依據
- 3.由國民黨中央分配使用
- 4.約1/3勞軍捐進婦聯會口袋，租估分得1千~2千億
- 5.無帳款紀錄，實際結算成謎

1989 停止收受勞軍捐

1997 拿16億成立婦聯社福基金會

2016 租估婦聯會尚持有700億財產，不受人民監督管制

昔時：1.蓋會舍

- 2.建醫院、學校（皆屬婦聯會財產）
- 3.勞軍、放電影
- 4.四處捐款

現在：1.四處捐款

- 2.登報紙廣告
- 3.舉辦海內外聯誼活動
- 4.為國民黨助選

總編私房文

◎ 陳致中 (凱達格蘭基金會執行長)

兩岸協議監督條例
一邊一國是最好的定義

兩岸協議監督條例立法箭在弦上，立法架構上如何定義台灣與中國的關係，有兩岸論、兩區論、憲法論等一大堆，民進黨黨團版提出將回到中華民國憲政體制，殊值商榷。

問題在於，如果按照現行憲法架構，所謂中華民國(我們定義的一個中國)之下，有台灣地區，有大陸地區，是否容易與北京所定義的一中混淆，淪為同屬一中，或是一國兩區，甚至被套用一中原則，請問台灣人民可以接受這款一中框架嗎？怎麼解釋都愈聽愈霧煞煞！

不用這麼複雜，可以非常清楚，國家主權也不能和稀泥，我們認為，台灣與中國就是兩國，兩個國家，一邊一國，用一邊一國的關係來定義，最能符合當前政治現實與主流民意，此事攸關主權甚鉅，立委們不能再深惡厚！

(2016-03-03)

凱達格蘭基金會
民主公義講堂開課了！

《凱達格蘭基金會民主公義講堂》首發場，感謝人權律師蔡易餘立委為我們帶來精闢的第一堂課：從司法改革落實轉型正義。

人民新頭家、國家好主人的必修課程，歡迎各位好朋友踴躍參與我們的講堂！

<https://www.youtube.com/watch?v=jZ7BmaYDGMc>
(2016-03-06)



陳唐山、蔡易餘、陳致中

香港銅鑼灣書店事件
在台灣上演？！

憲兵隊無搜索票，違法強搜民宅，事後出現民眾簽名的自願接受搜索書。

這不禁讓我想到香港銅鑼灣書店事件，失敗的五人被強押北京，事後官方也公開聲明，他們是自願旅行到北京配合公安調查的，台灣自詡比中國文明的民主、人權、法治，何時也淪落到這種地步！豈是國防部長一句道歉可以了結沒事，豈是調離幾個上官可以雲淡風輕，馬政府八年無能荒唐事件簿倒數兩個多月，這恐怕不會是違法亂紀最後的一行！？

(2016-03-07)

不可不知-
1947.03.08基隆大屠殺

心頭震顫，你知道嗎？

今日廣播：歷史課本沒有教你的台灣歷史 -

1947.03.08 基隆大屠殺事件

原來3月8日除了婦女節，這一天在台灣這塊土地上，竟然承擔這麼殘酷的生態劫難與斑斑血淚，後人毋忘308大屠殺事件，必須公開真相，必須還其公道，才能真正寬恕、和解、前進！……

<http://www.peoplenews.tw/.../4d6b5152-d342-4042-948b-ab069e1e...>

(2016-03-08)

黃安開心，你開心嗎？

全民負擔百萬台幣的健保費讓黃安進行手術，健保給付制度是否公平？有無排富？醫療救治原則無分是否富惡病人？我們暫且放在一邊不談，一個非常簡單的問題，一個長期詭視、傾軋台灣，甚至以向北京檢舉別人愛台灣為功績者，有何臉有何資格享用台灣健保資源？

對得起那些為台灣犧牲努力卻因繳不出保費而遭鎖卡的數十萬人嗎？黃安開心，你開心嗎？

(2016-03-11)

財經專家汪潔民比較扁馬執政

財經專家汪潔民比較扁馬政績，以及什麼地方不公平，提供給大家參考！

公平嗎？陳水扁完成十條橫向快速公路，雷隆、高鐵、環島鐵路打通，還有台中台南鹿港高雄工業園區，解決國民黨造成的本土金融風暴，只舉債2,66兆，還被打成貪污。那麼，沒有重大建設的馬英九舉債高達3,2兆元，沒有貪污的事情嗎？沒有國黨高層通過馬政府貪污嗎？

那麼想問鄉親們一個問題，馬英九舉債的3,2兆元花去那了，或是肥了誰？

馬政權任內只完成五條高架和不能通車的桃捷，桃園航空從頭到尾就是炒地皮，連第三跑道都沒看到，八年舉債高達3,2兆元，錢是肥了誰呢？錢是肥了誰？錢是肥了誰？

錢到底花到哪，肥了誰？

(2016-03-14)

阿扁總統拼外交無愧人民

馬總統豪擲八千萬單旅前不忘批陳總統外交如何如何，我們來還原事實。

2000年以前，國民黨政府從最多的68個邦交國斷到只剩最少的19個，斷了7成以上，而且很多都是大國如美日韓南非，及其他歐美大國。陳總統在主張台灣中國、一邊一國，拒絕接受一中原則下，歷經與中國外交激戰，從29個國家減少了6個，或許付出代價，但我們維護了國家主權尊嚴與台灣利益，沒有愧對人民。

提到世衛，陳總統當年是要以台灣衛生實體名義加入WHO，2004年美日等國也投票支持台灣的加入！如同2001年以台灣金馬匯稅領域加入WTO，台灣與中國的會籍平起平坐，這才是我們要的，不是嗎？

馬上台後，接受92一中原則，承認台灣是中國的一部分，換取中國所謂外交休兵，並默認北京的世衛密約即棄主權模式；我方以中國台灣省身分出席一年僅開會五天的WHA，這是賣台方祭(辱)，還有臉拿來罵人說嗎？

(2016-03-14)



猜猜看，阿扁總統在笑什麼呢？

今夜最感動

《今夜老照片 明日新力量》

98-04-43-04 郵政劃撥儲金存款單		金額 仟佰拾萬仟佰拾元	
根號 50004207		新台幣	
通訊欄(限與本次存款有關事項)		戶名 財團法人凱達格蘭基金會	
◎捐款(請勾選)		寄款人	
<input type="checkbox"/> \$3,000元以上		姓名	
<input checked="" type="checkbox"/> 蓬萊島雜誌.net雙週報一年		通訊	
<input checked="" type="checkbox"/> 全球限量設計版大扁蛙T恤乙件		電話	
顏色: <input type="checkbox"/> 平反白 <input type="checkbox"/> 阿扁綠		經辦同收款號	
尺寸: _____ (XS, S, M, L)			
數量有限，以劃撥順序出貨，若所需顏色、尺寸贈完，本會即隨機出貨，贈完為止。			
◎收據寄發地址(請勾選)			
<input type="checkbox"/> 同寄款人通訊處			
<input type="checkbox"/> 其他:			

扁案無罪 需要宣傳 宣傳真相 才有力量

郵政劃撥
50004207
戶名
財團法人凱達格蘭基金會

感謝支持